

與香港高爾夫球及網球學院合作

拿度網球學校落戶香江



◆拿度十分期待即將啓用的拿度網球中心。路透社

世界知名的西班牙拿度網球學校 (Rafa Nadal Academy) 即將落戶香港！香港高爾夫球及網球學院 (HKGTA) 昨日宣布與拿度網球學校合作，在香港開設亞洲首個拿度網球中心，培育香港新世代體育人才。

◆香港文匯報記者 黎永淦

由新世界發展擁有的香港高爾夫球及網球學院，這次與拿度網球學校合作可謂極具意義，既體現雙方共同的體育理念，亦反映在香港以至粵港澳大灣區培育年輕體育人才的熱誠與承諾。

前網壇「一哥」拿度也十分期待即將在香港啟用的拿度網球中心：「我們對於這個位於香港的嶄新國際項目感到非常興奮！位於西班牙馬略卡的拿度網球學校在5年前成立，一直以來我們希望可以擴展教學，讓更多人接觸我們的訓練方式。對我們而言，擁有一個可靠的合作伙伴是至為重要，因此我要感謝香港高爾夫球及網球學院團隊對我們的信任，這裏擁有一流的培訓設施；我們亦會派出優秀的教練團隊，我相信拿度網球中心將會取得成功。」



◆HKGTA擁有一流培訓設施。HKGTA圖片

拿度網球學校的優秀訓練方式是根據拿度的訓練設計而成。由Toni Nadal帶領的教練團隊希望透過有關的訓練，讓每位球員發揮自己最大的潛能，在球場內外都可以充分發揮最佳水平。即將啟用的拿度網球中心亦會採用同樣的培訓方式。

香港高爾夫球及網球學院為了支持和鼓勵香港新一代網球運動員，透過與拿度網球學校合作，在香港設立拿度網球中心，藉此為本地球員提供世界級的訓練和比賽機會。拿度網球學校將派出頂尖教練團隊來港坐鎮，並度身訂做網球訓練項目。拿度網球學校的訓練方式可以根據球員的年齡、水平和需求進行調整。香港高爾夫球及網球學院也會開設拿度網球學校專門店，出售獨家產品。

兩男女運動員將獲提供訓練贊助

秉承着新世界「創造共享價值」的願景，以及為香港培育更多體壇精英，HKGTA慈善基金會將會向兩名表現出色的香港網球運動員（男、女名額各一）提供訓練贊助。有關贊助除了包括由專業教練提供的精英培訓外，兩名運動員亦有機會親赴位於西班牙馬略卡的拿度網球學校訓練。相關贊助旨在支持具潛質的香港網球運動員，將開放予所有本地網球員申請，不論他們是否香港高爾夫球及網球學院的學員，計劃詳情將於稍後時間公布。



◆圖為位於西班牙馬略卡的拿度網球學校。HKGTA圖片

「鄧謝配」亞錦賽32強止步 張德正/吳詠瑤殺入16強

香港文匯報訊（記者黎永淦）於菲律賓馬尼拉舉行的羽毛球亞洲錦標賽昨日揭幕，今年首度出戰的香港混雙組合鄧俊文／謝雪出師不利，以0：2不敵印尼組合Rinov Rivaldy／Pitha Haningtyas Mentari，於32強止步。張德正／吳詠瑤則在落後一局之下，2：1險勝東道主組合，成功晉級16強。

世界排名第7位的「鄧謝配」，自去12月奪得世錦賽銅牌後，便一直留港訓練。兩人2022年首次出戰國際賽，被列為6號種子，不過面對世界排名第20位的印尼組合，首局以10：21大比分失利。「鄧謝配」第二局本來領先11：5大好形勢，可惜隨後被對手逆轉，最終以19：21見負，未能躋身16強。

另外兩對香港混雙組合亦同一命運，李晉熙／吳芷柔以18：21、16：21不敵日本組合；羅卓謙／楊雅婷遇上印度組合，亦以15：21、17：21失利。幸好張德正／吳詠瑤在落後一局之下，於決勝局打至「刁時」險勝東道主組合晉級16強。單打外圍賽方面，男將陳延濤及女將馬子雪同樣行人止步。

亞錦賽今日會上演單打賽事，世界排名第17的李卓耀將迎戰約旦球手；女單楊志宜亦會登場。港隊另有4對女雙亮相，力爭16強席位。



◆馬子雪在外圍賽行人止步。美聯社



◆張德正(右)和吳詠瑤成功過關。新華社

翁泓陽一日兩捷晉級男單正賽

香港文匯報訊（記者楊浩然）國家羽毛球隊有多名戰將出戰昨日賽事，其中新星翁泓陽在一天內連贏兩場比賽下，順利晉級今日正賽。

翁泓陽於昨日出戰資格賽，首場對手為馬爾代夫的沙希德，結果翁泓陽順利以21：11、21：9獲勝；到下午第2場比賽，翁泓陽對手為緬甸的皮奈寧，最終翁泓陽再輕勝21：10、21：7，順利殺入今日正賽，對手為新加坡選手鄭加恆。翁泓陽賽後表示滿意自己首日表現：「感覺不錯，順利取得兩連勝，自己今天發揮值得



◆翁泓陽在比賽中回球。新華社

肯定，希望在正賽做得更好，並獻上一場精彩的比賽。」

另一位國家隊男單代表雷蘭曦亦於昨日資格賽登場，首戰面對菲律賓代表阿爾博，雷蘭曦以21：17、21：15獲勝；下午面對中國香港球手陳延濤，雷蘭曦再以21：16、13：21和21：11獲勝晉級正賽，今日將挑戰日本的常山幹太。

其餘比賽方面，混雙1號種子鄭思維／黃雅瓊在32強賽以21：16、22：10淘汰泰國組合瑪卡薩西通／哲尼差過關，下圈對手為印尼組合阿德南／班達索。

本季中超無球隊退出 實行「升3降3」

中國足協日前在官網公布了2022賽季中國足球三級職業聯賽參賽球隊名單及相關政策。中超聯賽沒有俱樂部退出，按計劃擴軍至18支參賽球隊，實行「升3降3」的升降級政策。青島隊和貴州隊退出職業聯賽，由新疆天山雪豹隊和北京理工大學隊遞補參加中甲聯賽。U19國青隊將參加中乙聯賽。

據介紹，2022賽季中超聯賽和中甲聯賽規模均為18家俱樂部，中乙聯賽規模為20支球隊（含U19國青隊）。中超執行「升3降3」政策，中超倒數後3名直接降入中甲，中甲前3名直接升入中超。中甲和中乙則分別實行「升3降3」和「升4降2」的升降級政策。

內轉會註冊窗口為2022年3月15日至4月29日，第二個窗口暫定為2022年8月1日至8月31日；涉外轉會註冊第一個轉會窗口辦理時間為2022年3月15日至4月15日。



◆新季中超沒有球隊退出。新華社

新賽季三級職業聯賽沒有國內球員轉會名額限制。第一個轉會窗口各中超俱樂部可註冊外援數量不得超過6名，各中甲俱樂部可註冊外援數量不得超過3名。中超俱樂部每場可報名最多5名外援，同時上場最多4名外援。中甲俱樂部每場可報名3名外援，同時上場最多2名外援。

另外，中甲俱樂部每場比賽應有1名U23球員始終在場，中乙每場比賽應有1名U21球員始終在場。為做好杭州亞運會備戰工作，中超、中甲俱樂部如有球員入選U23國足，在球隊集訓、參賽及防疫隔離期間可不執行U23球員出場政策。

受疫情影響，目前三級職業聯賽尚未確定開賽時間、賽程及比賽舉辦地。 ◆新華社

◆朱婷分享跑馬拉松感想。朱婷微博截圖

朱婷：還想打兩屆奧運會

香港文匯報訊（記者楊浩然）中國女排主力球星朱婷近日正在西班牙養傷，這位27歲球手日前於微博分享自己出戰當地一個短程馬拉松的經歷，並揚言還想多出戰兩屆奧運會。

朱婷此前成功完成右手手腕手術後遠赴西班牙養傷，並順道觀看歐洲高水平排球聯賽，希望為日後成長提供更多經驗和助力。早前曾觀看網球比賽的她，日前再於微博發表自己參加當地一個10公里組馬拉松比賽的片段。從片中所見，身穿綠色跑步衫的朱婷在人群中享受跑步樂趣，並分享了自己的心情：「這是我人生的第一個馬拉松，隊伍中有推着孩子的，還有牽着狗的，太好玩了！1小時03分鐘跑完，很爽。跑完後，我感覺腿有點沉，但還是感覺挺不錯的，很舒服。」

談到未來，朱婷表示自己會先把傷養好，然後給自己放一個假，讓自己沉靜下來，之後努力為國家隊作出更多貢獻：「我之後肯定會力爭重返國家隊，為中國女排努力奮鬥，未來至少還要再打兩屆奧運會。」

共 講 連 理

效力東方龍獅籃球隊的港隊成員陳兆榮，宣布結束10年愛情長跑，與女友共講連理。

東方龍獅籃球隊Facebook圖片